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Rada Karlovarského kraje rozhodla o podpoře projektu „Po stopách historie“, jež připravilo
Muzeum Cheb společně s Historickým parkem Bärnau–Tachov. Jeho cílem je revitalizace
významné archeologické památky – mohylového pohřebiště u Žírovic – a propojení této
lokality s podobnými historickými místy v česko-bavorském příhraničí. O finanční podpoře
projektu bude ještě jednat krajské zastupitelstvo.

Mohylové pohřebiště u Žírovic pochází z mladší doby bronzové a patří mezi významná archeologická
naleziště regionu. Projekt usiluje o jeho revitalizaci a opětovné zpřístupnění veřejnosti, a to nejen
formou parkových úprav, ale i pomocí interaktivní turistické aplikace. „Obnovená památka se stane
dalším unikátním turistickým cílem Karlovarského kraje a vhodně doplní nabídku významných
destinací, které jsou zapsány na Seznam světového dědictví UNESCO. Do budoucna se zároveň
otevírá možnost vybudovat v dané lokalitě archeologický skanzen. Jednalo by se o jedinečný počin v
rámci celého regionu,“ uvedla radní pro oblast kultury a památkové péče Gabriela Dostálová.

Projekt je připravován v rámci dotačního programu INTERREG Bavorsko–Česko 2021–2027,
konkrétně v prioritě „Kultura a udržitelný cestovní ruch“. Celkové náklady jsou odhadovány na 4,6
milionu korun, přičemž 80 procent by mělo být pokryto z dotace a dalších 5 procent půjde ze
státního rozpočtu. Karlovarský kraj by se na projektu podílel částkou přesahující 680 tisíc korun, což
představuje 15 procent uznatelných nákladů. Finanční spoluúčast Historického parku
Bärnau–Tachov, respektive jeho zřizovatele Spolku Via Carolina – Goldene Straße e. V., je vyčíslena
na 1,1 milionu korun.

Společným cílem Muzea Cheb a německého partnera je propojit jednotlivá naleziště, ukázat jejich
vzájemnou návaznost a přiblížit společný historický vývoj celého regionu. Interaktivní turistická
aplikace umožní návštěvníkům prostřednictvím rozšířené reality sledovat vývoj pohřebiště, jeho
archeologický výzkum a historické souvislosti. Součástí aplikace budou také interaktivní hry, kvízy a
navigace k dalším spřízněným lokalitám.
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